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	ПАМЯТКА

населению при посещении мест массового отдыха населения у воды

Для избегания несчастных случаев необходимо неукоснительно соблюдать Правила охраны жизни людей на водных объектах, в том числе: 

- не купаться в местах массового отдыха населения у воды где установлен запрет;

- не прыгать в воду с мостовых сооружений улично-дорожной сети;

- не приводить с собой собак и других животных;

- не курить (вне специально отведенных мест), не распивать спиртные напитки и не входить в воду в состоянии алкогольного, наркотического и (или) токсикоманического  опьянения;

- не загрязнять и засорять водные объекты и их береговые полосы;

- выполнять распоряжения должностных лиц федеральных органов государственной власти, исполнительных органов государственной власти ЯНАО, органов местного самоуправления муниципального образования город Новый Уренгой, данные в пределах своих полномочий, в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах;

- граждане обязаны не допускать оставление без присмотра детей, их купание, плавание на не приспособленных для этого средствах (предметах), а также совершение ими других опасных действий на водных объектах;

- оказывать с соблюдением мер предосторожности посильную помощь терпящим бедствие на водных объектах;

Информацию о несчастных случаях, авариях и иных чрезвычайных ситуациях на водных объектах сообщать в Единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования город Новый Уренгой по телефонам: 112, 25-00-33, 25-00-09.
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