Новый закон о курении 2013 года в России.

                С 1 июля 2013г. в Российской Федерации введен ряд ограничений на курение в местах общественного пользования. Владимир Путин подписал закон «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». 
     
        Антитабачный закон 2013 вступил  в силу с 1 июня 2013 года.
· С 01.06.2013 запрещает закон курение в общественных местах, а именно: в ресторанах, в городском и пригородном пассажирском транспорте, на станциях метро, в образовательных учреждениях и на их территории, на вокзалах, аэропортах и автостанциях, на пляжах и детских площадках, на территории объектов и организации культуры, власти, спорта (в т.ч. на стадионах), в зданиях социальных служб.

· С 01.07.2014 закон о запрете курения 2013 года действует также медицинских и санаторно-курортных учреждениях, в самолетах, гостиницах, магазинах, рынках, поездах дальнего следования, на перронах, в заведениях общественного питания.

· Уже в 2013 Закон о курении в России существенно ограничивает возможности рекламы. Помимо жесткой политики предупреждений потребителя о вреде для здоровья, производителям табачных изделий теперь запрещено спонсировать фестивали и проводить лотереи.

      Часть положений закона вступит в силу только с 1 июня 2014 года. Так что запрет на курение с 1 июня 2013 года пока не будет распространяться на курение в санаториях, в поездах дальнего следования, на воздушных судах и судах дальнего плавания, на транспорте городского и пригородного сообщения, на расстоянии менее 15 метров от входов в вокзалы и аэропорты или метро, запрет на курение в гостиницах, в помещениях общественного питания, на перронах пригородных железнодорожных станций. В этих местах курить запретят только с 1 июня 2014 года..

Для всех нарушителей антитабачного закона 2013 будут предусмотрены штрафы в размере 3000 рублей.

